

Репрезентација Марока савладала је фаворизовану Белгију са 2:0 у мечу другог кола Групе Ф Мундијала, головима Абделхамида Сабирија у 73. и Закарије Абухлала у 92. минути.



Резерве Марока донеле славље

После Аргентине и Немачке, још један од моћних европских тимова је поражен на Мундијалу у Катару.

Мароканци су од почетка до краја парирали Белгијанцима са једним од по именима најјачих састава на такмичењу.

Хаким Зијеш је био мотивисан против Белгије, константно је претио, чак постигао одличан гол из слободног ударца у последњем минуту првог полувремена, али је поништен због пасивног офсајда Сиаса.

Селектор Марока Валид Реграуи потпуно погађа са изменама у средини другог полувремена, уводећи у игру "меч-винере" Абделхамида Сабирија и Закарију Абукала.

Сабири је крочио на терен у 68. минуту и пет минута касније даје изузетан гол из прекида, пар корака далеко од корнер заставице. Сјајан фелш из "мртвог угла" преварио је Тибоа Куртоу.

Полетни Марокнаци наставили су са нападима до самог краја. Хаким Зијеш је у другом минуту судијске надокнаде асистирао Абукалу за нови гол "лавова са Атласа" и експлозију на [стадиону Ал Тумама](#) .

Мароко након [ремија са Хрватском у првом колу](#) додају још три бода, док [Белгија после минималног тријумфа над Канадом](#) није показала да је уверљив фаворит за титулу.

Други меч [Групе Ф](#) Хрватска-Канада игра се од 17 часова (РТС 1), а последње коло је на распореду 1. децембра.

Крај меча! Мароко побеђује и има 4 бода, Белгија остаје на 3 бода

90+2' ГОЛ! Мароко води 2:0! Стрелац Закарија Абухлал

90+' Хамдала вуче контру један на три, изборио је корнер за Мароко

81' Први минути за Ромелуа Лукакуа

Ево ударне звезде Белгије, дошао је у Катар ровит од повреде. Мартинез мора да ризикује и убацује га уместо Менијеа.

78' Селектор Марока користи и последњу пету измену

Џавад Ел Јамик улази место Унајиа.

73' ГОЛ! Мароко води 1:0, стрелац Сабири!

Феноменалан погодак из слободног ударца, шут из мртвог угла резервисте завршава иза леђа Куртое.

72' Нова двострука измена у Мароку

Абухлал и Хамдала мењају Буфала и Ел Несирија.

68' Измене у Мароку

Сабири мења Амалаха, Атиат-Алах уместо Хакимија.

65' Мертенс конкретан од уласка у игру

Резерва Белгија спремно улази у меч, јак шут са 18 метара у Куртоу.

61' Измене у Белгији

Роберто Мартинез уводи Јурија Тилеманса и Дриса Мертенса уместо Амадуа Онане и Едена Азара.

52' Соло акција Едена Азара

После дриблинга на десној страни казненог простора упутио је јак шут ка голу Марока у ближу стативу, голман Ел Каџуји боксује.

50' Нови шут Зијеша

Прва звезда Марока је врло мотивисана и решена, нови шут ван шеснаестерца, Куртоа спреман.

Почело је друго полувреме

Крај првог полувремена! Ипак поништен гол због офсајда Сиаса

Капитен Марока Саис је маркирао Куртоу. Судија Палазуелос поништава гол после консултације VAR-а.

46' ГОЛ! Води Мароко 1:0! Хаким Зијеш стрелац!

Слободњак са десне стране казненог простора завршио право у мрежи.

39' Незгодан шут Де Брујнеа из угла

Мало је фалило да Де Брујне постигне гол из прекида на левој страни, фелш је могао да изненади, али је прелето пречку.

35' Нова прилика за Мароко преко Хакамија

Хаками је повукао контранапад по десном крилу, дошао пред гол и траљаво шутнуо у трибине.

29' Амаду Онана добија жути картон

Репрезентативац Белгије ће пропустити наредни меч против Хрватске.

21' Зијеш "туче" са 17 метара, преко пречке

19' Добар покушај Менијеа

Шут са ивице шеснаестерца право у голмана Марока Ел Каџујија.

5' Белгијанци опасни од старта

Торган Азар на левој страни убацује лопту у простор за Батшуајија, голман Ел Каџуји излеће и брани. Корнер је био опасан, али без шута у оквир гола.

Утакмица је почела!

Стадион

[Ал Тумама](#) ; капацитет: 44.000 места

Главни судија: Сезар Рамос Палазуелос (Мексико)

Састав Марока (4-3-3):

Ел Каџуји - Хакими, Агерд, Саис, Мазрауи - Унаји, Амрабат, Амалах - Зијеш, Буфал, Ен Несири

Састав Белгије (3-4-2-1):

Куртоа - Меније, Ендлерверелд, Вертонген - Вицел, Кастањ, Онана, Т. Азар - Де Брујне - Е. Азар, Батшуаји

Стање у Групи Ф

Белгија је у првом колу савладала Канаду минималним резултатом, док је Мароко извукао реми без голова против вицешампиона света Хрватске.

Табела:

1. Белгија 3 1:0
 2. Хрватска 1 0:0
 3. Мароко 1 0:0
 4. Канада 0 0:1
-

Костарика савладала Јапан са 1:0 и оставила Немце у игри

Костарика је савладала Јапан са 1:0. Након првог полувремена у ком није виђено много тога занимљивог, друго је напoкoн дoнeлo узбуђeња.

